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-r-i y=r ε μια μυστική σΰ- 
Ι\\/ σκέψη του επικοι- 

JLv J-L ναινιακού ειπτε>χίου 
υπό τον πρωθυπουργό στο 
Μέγαρο Μαξίμου και δύο «φα
νερές» συσκέψεις των αντί
στοιχων εκλογικών επιτροπών 
του ΙΙΛΣΟΚ, η κυβέρνηση απέ
δειξε χθες την ανιήραση που 
τη διέπει μεταξύ λόγων και έρ
γων ως προς το χρόνο διεξα
γωγής των εκλογών.

Από ιη μία ο κυβερνητικός εκπρό
σωπος «ξόρκιζε» τη σχετική φιλο
λογία. κάνοντας λόγο για «επιζήμια 
εκλογολογία». και από την άλλη οι 
τρεις προαναιρερθείσες επιτροπές, 
σε πλήρη σύνθεση, απεδείκνυαν ότι 
το κυβερνών κόμμα προετοιμάζεται 
πυρετωδώς για την εκλογική ανα
μέτρηση.

Το σημερινό (10:30) τετ α τετ Ση
μίτη - Στείρα νύπουλ.ου φούντωσε 
τα σχετικά σενάρια, καίτοι είχε προ
γραμματιστεί μια εβδομάδα πριν, 
όπως και η συνάντηση με τον Κ. 
Σκανδαλίδη (11:45) αμέσως μετά.

Ενδεικτική του κλίματος ετοιμότη- 
• που θέλει να διαμορφώσει ο πρω- 
πουργός είναι η εντολή που, σύμ- 

φωνα με πληρο<(κ>ρίες της «Ε», έχει 
δώσει στα κομματικά στελέχη: «θέ- 
λω τα ψηιμοδέλιια να είναι έτοιμα 
μέχρι το τέλος της εβδομάδας!».

Χθες το βράδυ το επικοινωνιακό 
επιτελείο (Κ. Λαλιώτης, Δ. Ρέπ- 
πας, Γ. Πανταγιάς, Λ. Κουσού- 
λης, Ν. Θέμελης, Π. Ευθυμίου) 
συζήτησε επί δίωρο με τον Κ. Ση
μίτη τρόπους επικοινωνιακής τα
κτικής για τον προεκλογικό αγώνα. 
Μάλιστα, η ομάδα που χαράσσει την 
προβολή των θέσεων του κόμματος 
έχει ήδη καταλήξει στα βασικά χα
ρακτηριστικά που Οα έχει η εκλογι
κή αντιπαράθεση.

Παράλληλα. μεθοδεύτηκε το πρό
γραμμα δράσης του πρωθυπουργού 
για την εβδομάδα που διανύουμε. 
Σήμερα ο κ. Σημίτης Οα μεταβεί σιο 
ναυτιλιακό κέντρο του Πειραιά και 
αύριο Οα ξεναγηθεί στο Μετρό, που 
κάνει πρεμιέρα την Παρασκευή.

Το πρωί είχε συνεδριάσει η ομά
δα των κομματικών στελεχών που 
είναι επιφορτισμένα με την οργά
νωση της προεκλογικής εκστρατεί
ας (Σκανδαλίδης, Νεονάκης. Τσου- 
κάτος, Καρύδης, ενώ απούσιαζαν 
ι Π. Λάμπρου και Τ. Αντωνίου). 

Συζήτησαν την προετοιμασία του 
κομματικού μηχανισμού και των ορ
γανώσεων στις περιφέρειες, συμ
φώνησαν ότι οι προκριματικές εκλο
γές Οα διεζαχΟούν τέλη Φεβρουά
ριου με αρχές Μαρτίου και έκαναν 
ένα πρώτο πλάνο των εξορμήσεων 
στην επαρχία, την οποία Οα «οργώ- 
σουν» όλα τα στελέχη του Κινήμα
τος μετά τη συνδιάσκεψη. Η επί
σκεψη του κ. Σημίτη στην Ημαθία 
ορίστηκε για τις 22 Φεβρουαρίου, 
ενώ η Κ.Ε. για τις 18-19 του ίδιου 
μήνα.

Χθες το μεσημέρι η επιτροπή που 
ασχολείται με τις λίστες υποψηφίων 
του κυβερνώντος κόμματος (Αυγε
ρινός, Τσοχατζόπουλος, Παπα
δοπούλας, θέμελης, Κοσ|ΐίδης, 
Νεονάκης) συνεδρίασε στο γρα
φείο του κ. Κοσμίδη στη Βουλή και 
κατέληξε κατ’ αρχήν έπους υποψη
φίους για τις 6 μονοεδρικές περι
φέρειες. Σύμφωνα με πληροφορίες 
της «Ε». τα ονόματα που «έπεσαν 
σιο τραπέζι» είναι τα εξής:

Σάμος: Πυθαγόρας Βαρδίκος (τ. 
νομάρχης). Χρήστου (πρ. Δίδασκα-

Μυστική Σύσκεψη Στο
Μαξίμου Για Εκλογές
«Εκλεισαν» τις μονοεδρικές με όνομα-έκιτλη^π στο νομό Ευρυτανίας

λικής Ομοσπονδίας), Π. Προβάς, Κ. 
Μπουρμπούλης (γρ. Ν.Ε. ΠΛΣΟΚ).

Ευρυτανία: Παπαδόπουλος (δή
μαρχος Καρπενησίου), Κ. Τσιγαρί- 
δας, Δημόπουλος και Λιώσης. Το 
καινούριο όνομα-έκπληξη είναι του 
τέως αρχηγού Αεροπορίας Κ. Λντω- 
νετσιί.

Ζάκυνθος: Παπαδάτος, Παλαιο- 
Οόδωρος, Κονπόπουλος (γρ. Ετε
ροδημοτών), Ξένος (π. δήμαρχος 
?\λίμου).

Λευκάδα: Βλασσόπουλος, Σκλα- 
βενίτης (τομ. Οργανωτικού). Κακλα- 
μάνης (δημ. σύμβ. /\Οήνας), Ι’εωρ- 
γάκης (αντιδ. I Ιλιούπολης).

Προεκλογική εγκύκλιος 
Βάσως για προσλήψεις 
Ντιρεκτίβα της υπουργού Εσωτερικών προς όλα τα υπουργεία

Μεσούσης της προεκλογικής περιόδου επι
σπεύδονται οι προβλεπόμενες διαδικα
σίες για χιλιάδες προσλήψεις στον ευρύτερο 

και στενό δημόσιο τομέα, καθώς έχει ήδη πα- 
ρέλθει η 20ή Ιανουάριου, η οποία είχε ορισθεί 
από την υπουργό Εσωτερικών Βάσω Παπαν- 
δρέου ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
αιτημάτων προσλήψεων προσωπικού από τα 
υπουργεία και της δημόσιες υπηρεσίες.

Ηδη οι υπουργοί της κυβέρνησης, ανταποκρινόμενοι 
στη σχετική εγκύκλιο της υπουργού Εσωτερικών Βάσως 
Παπανδρέου. έχουν αρχίσει να ενημερώνουν τη γενι
κή γραμμαιεία του Υπουργικού Συμβουλίου για τις ανά
γκες των υπουργείων τους, θα πρέπει να σημειωθεί 
πως, εκτός από τα αιτήματα των υπουργείων, που θα 
εξεταστούν από την τριμελή Επιτροπή Προσλήψεων 
(αποιελείιαι από τους Βάσω Παπανδρέου, Γιάννο ΙΙα- 
παντωνίου και Σωκράτη Κοσμίδη), οι προσλήψεις 
που αφορούν τις θυγατρικές εταιρείες"τραπεζών και δη

μόσιων επιχειρήσεων δεν χρειάζονται την έγκριση της 
αρμόδιός διυπουργικής επιτροπής. Σύμφωνα με τις πρώ
τες εκτιμήσεις, ο αριθμός των προσληφθέντων αναμέ
νεται να ξεπεράσει τους 15.000, ενώ διπλάσιος προ- 
βλέπεται να είναι ο αριθμός των εποχικών υπαλλήλων. 
Τα αιτήματα για έγκριση πρόσληψης ή διορισμού των 
υπηρεσιών υποβάλλονται διά του αρμόδιου υπουργού 
προς τη γενική γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλί
ου και προς το υπουργείο Εσωτερικών, Δημόσιας Διοί
κησης και Αποκέντρωσης.

Τα αιτήματα των ΝΠΔΔ και λοιπών φορέων του δη
μόσιου τομέα υποβάλλονται διά του εποτπεύοντος υπουρ
γού. Τα αιτήματα των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, 
των δήμων και των κοινοτήτων συγκεντρώνονται από 
το γενικό γραμματέα.της οικείας περιφέρειας και υπο
βάλλονται στον υιι. Εσωτερικών. Ειδικώς. τα αιτήματα 
των επιχειρήσεων των ΟΤΛ υποβάλλονται σιο γενικό 
γραμματέα της περιφέρειας, ο οποίος έχει και την ευ
θύνη της έγκρισής τους ή μη ολικώς ή μερικώς.

Γρεβενά: Κωνσταντινίδης, Τζιό- 
λας. Ταταρίδης (πρ. βουλευτής).

Κεφαλλονιά: Καλαφάτης, Σπά
θής, Αναλυτής.

Φυσικά, στόχος των κομματικών 
στελεχών είναι «6 στις 6» μονοε
δρικές, ενώ ιδιαίτερη σημασία δί
νεται στη συμμετοχή των ετεροδη
μοτών. Σε σύσκεψη που είχε χθες 
το απόγευμα ο γραμματέας του το
μέα Οργανωτικού με τους ετερο
δημότες υπολογίστηκε ότι Οα μετα
κινηθούν τη μέρα των εκλογών πε
ρί τους 250.000.

Πάντως, ο πονοκέφαλος για την 
κατάρτιση των ψηφοδελτίων μετα

Με μια μυστι
κή σύσκεψη 
του ετιικοι- 
νωνιακού 
επιτελείου 
στο Μέγαρο 
Μαξίμου και 
δύο «φανε
ρές» συσκέ
ψεις η κυ- 

,βέρνηση 
απέδειξε την 
αντίφαση .. 
που τη διέπει 
μεταξύ λό
γων και έρ
γων ως προς 
το χρόνο διε
ξαγωγής των 

■ εκλογών.

φέρεται και στο Επικρατείας. Ο κ. 
Σημίτης, που χειρίζεται αποκλει
στικά το θέμα, αντιμετωπίζει πρό
βλημα .ελλείψει ηχηρών ονομάτων 
από τον κοινωνικό χώρο. Συν τοις 
άλλοις, ο ανεξάρτητος βουλευτής Β. 
Κοντογιαννύπουλος εμφανίστηκε 
χθες (Mega, «8 στον αέρα») απο- 
στασιοποιημένος από τη φιλολογία 
περί συνεργασίας του με το κυβερ
νών κόμμα. «Δεν έχω υποβάλει κα
μία αίτηση προσχώρησης στο 
ΠΛΣΟΚ» ήταν η δήλωσή του, η οποία 
ερμηνεύτηκε ως προσπάθεια «δια
πραγμάτευσης» για μια θέση στο 
Επικρατείας.

W Μαρτίου 
π ορκωμοσία 
του Προέδρου

Στις 10 Μαρτίου Οα’ ορ
κιστεί ο Κωστής Στε- 
φανόπουλος για τη δεύτερη 

στη σειρά πενταετή θητεία 
του στο Προεδρικό Μέγαρο.

Οπως ορίζει το Σύνταγμα στο 
άρθρο 33, η ορκωμοσία ενώπιον 
της Βουλής, εφόσον φυσικά πρό
κειται για ομαλή διαδοχή, διεξά
γεται την επομένη από την ημέ- 

■ ρα της λήξης της θητείας του απερ
χόμενου Προέδρου. Μέσα στην 
εβδομάδα, όπως είναι προγραμ
ματισμένο,-ο πρόεδρος της Βου
λής Οα ετπσκεφθεί τον κ. Στε- 

, φανόπουλο στο γραφείο του για 
να του ανακοινώσει και επισή- 
μως την ημερομηνία διεξαγωγής 
της πρώτης ψηφοφορίας στη Βου
λή, η οποία, όπως όλα δείχνουν, 
Οα είναι και η μοναδική. Και αυ
τό γιατί φυσικά ο κ. Στεφανό- 
πουλος αναμένεται να συγκε
ντρώσει τουλάχιστον 70 ψήφους 
περισσότερες από τις 200 που 
απαιτούνται για την ψηφοφορία 
αυτή. Ανεξαρτήτως αυτών, στην 
παράγραφο 5 του άρθρου 32 του 
Συντάγματος προβλέπεται: «Αν 
η Βουλή είναι απούσα, συγκα
λείται εκτάκτως για να εκλέξει 

■ τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας. 
Αν η Βουλή έχει διαλυθεί με οιιοι- 
ονδήποτε τρόπο, η εκλογή του 
Προέδρου της Δημοκρατίας ανα-’ 
βάλλεται ώσπου να συγκροτηθεί 
σε σώμα η νέα Βουλή και μέσα 
σε είκοσι μέρες το αργότερο αιιό 
τη συγκρότησή της, σύμφωνα με 
όσα ορίζονται στις παραγράφους 
3 και 4 (σ.σ.: αναφέρονται στα 
θέματα των ψηιροφοριών και των 
πλειοψηφιών). ατμού τηρηθούν 
και οι ορισμοί της παραγράφου 
1 του άρθρου 34 (σ.σ.: αναφέρε
ται στην αναπλήρωση από τον 
πρόεδρο της Βουλής)». Σπιν επό
μενη παράγραφο ορίζεται ότι^αν 
η διαδικασία για την εκλογή του 

• νέου Προέδρου, που ορίζεται στις 
προηγούμενες παραγράφους, δεν 
περατωθείεγκαίροις, ο ήδη Πρό
εδρος της Δημοκρατίας εξακο
λουθεί να ασκεί τα καθήκοντά του 
και μετά τη λήξη της θητείας του, 
ώσηου να αναδειχθεί νέος Πρό
εδρος». Το άρθρο καταλήγει με 
την ερμηνευτική δήλωση άη «Πρό
εδρος της Δημοκρατίας που πα- 
ραιτείται πριν από τη λήξη της 
θητείας του δεν μπορεί να λάβει 
μέρος στην εκλογή που .ακολου
θεί, εξαιιίαςπις παραίτησής του».


